

锐意改革 聚力攻坚 开创合作区建设新局面

2024年12月20日

× LingLing 邀请你一起看 新快报轻报... qing.xkb.com.cn

20 A01

新快报 2024-12-20 星期一

官方微信 官方微博 新快报App移动客户端

新快报 中产·白领的全媒体 www.xkb.com.cn

习近平考察横琴粤澳深度合作区时强调
**锐意改革 聚力攻坚
开创合作区建设新局面**

广州新机场获批复 即将在佛山高明动工

新快报



重点

2024年12月20日 星期五 05 责编: 杜佳 编辑: 张瑞文 校对: 马小

习近平考察澳门科技大学

新华社电 19日上午,国家主席习近平在澳门特别行政区行政长官贺一诚陪同下,乘直升机抵达澳门科技大学,开始此次考察行程。

习近平首先听取了澳门科技大学校长李作枢的汇报,详细了解了学校办学、学科建设、人才培养等情况。

习近平考察横琴粤澳深度合作区

新华社电 19日上午,中共中央总书记、国家主席习近平在澳门特别行政区行政长官贺一诚陪同下,乘直升机抵达横琴粤澳深度合作区,开始此次考察行程。

习近平首先听取了横琴粤澳深度合作区党工委书记李卓人、行政长官崔世安、澳门特别行政区行政长官贺一诚的汇报。

习近平会见澳门特别行政区行政、立法、司法机关负责人

新华社电 国家主席习近平19日下午在澳门特别行政区行政、立法、司法机关负责人陪同下,乘直升机抵达澳门特别行政区政府总部,开始此次考察行程。

习近平会见何厚铨和崔世安

新华社电 国家主席习近平19日下午在澳门特别行政区行政长官贺一诚陪同下,乘直升机抵达澳门特别行政区政府总部,开始此次考察行程。

习近平会见澳门社会各界代表人士

新华社电 国家主席习近平19日下午在澳门特别行政区政府总部,开始此次考察行程。

习近平会见李家超

新华社电 国家主席习近平19日下午在澳门特别行政区政府总部,开始此次考察行程。

习近平出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话

新华社电 国家主席习近平19日晚出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。

习近平在讲话中充分肯定了澳门特别行政区在“一国两制”实践中取得的成就。

习近平在讲话中强调,澳门特别行政区要坚定不移走中国特色社会主义道路,保持长期繁荣稳定。



民生

2024年12月20日 星期五 责编: 潘建新 吴晓 李江 校对: 白博群

广州中小學生健康体检新增6个项目

根据相关管理规定,调整后的健康体检收费最高759元/人

新快报讯 记者邓卓莹 通讯员... 广州市教育局12月18日联合多个单位印发《广州市中小學生健康体检和体检管理规定》...

健康体检收费标准亦有调整。初一学生、高一学生759元/人(含视力检测及眼底镜检查、血常规检测及血常规检测项目)...

广州市教育局表示,在初一、高一学生体检中开展“色觉”检

广东拟禁止中小学设置校园商超

四部门联合印发指导意见

新华社电 广东省教育厅等四部门联合印发《校园商超规范指导意见》(征求意见稿),提出中小学、幼儿园一般不得在校内设置校园商超...

指导意见指出,校园商超必须依法取得相关经营许可,证照齐全,证照齐全,证照齐全,证照齐全...

关于校园商超的规范管理,指导意见也作出明确要求。校园商超禁止售



融合广深特色文旅权益 “湾区PASS”卡发布

新快报讯 记者王政报道 近日,广州地铁集团有限公司与深圳湾控股有限公司联合发布“湾区PASS”卡...

“湾区PASS”卡的首次发行,是大湾区城市互联互通、协同创新的重大成果,此卡不仅可在全国336座城市乘坐公共交通...

“使用”湾区PASS”卡,可在全国336个城市乘坐公共交通。

增城“古韵”花市

1月19日开放

新快报讯 记者黄晓 通讯员李研报道 记者从增城花市组委会获悉,2025年1月19日至1月28日(农历正月十五至正月廿九),“古韵”迎春花市嘉年华将在增城“启动”...

相约广州技能活动周

听冠军分享成长故事

新快报讯 记者黄晓 通讯员李研报道 首届“技能之星”挑战赛开发出来的?比机器人格斗的话就在哪里?技能之星挑战赛在增城...

本次活动由增城区委、区政府主办,增城人社局、增城总工会、增城妇联、增城科协、增城文联、增城作协、增城文联、增城文联、增城文联...

高速公路重大节假日期间 禁止危险货物运输车辆

禁止通行具体时间安排

新快报讯 记者王政报道 据广东交警部门消息,为确2025年重大节假日和春运高峰期间全省高速公路交通安全畅通,依据有关法律、法规和广东省公安厅、交通运输部、省交通运输厅、省应急管理厅、省市场监管局的有关规定,在2025年重大节假日和春运高峰期间,省内高速公路禁止危险货物运输车辆通行...

Table with 2 columns: 禁止通行具体时间安排, 元旦假期: 2024年12月31日00:00-2025年1月1日24:00; 春运假期: 2025年1月24日00:00-1月27日24:00; 2月2日00:00-2月5日24:00; 清明节假期: 2025年4月3日00:00-4月6日24:00; 劳动节假期: 2025年4月30日00:00-5月5日24:00; 端午节假期: 2025年5月30日00:00-6月2日24:00; 国庆节假期: 2025年9月30日00:00-10月8日24:00



东莞桥头镇：明确“1246”具体实施路径 纵深推进“百千万工程”走深走实

在东莞桥头镇桥头村美丽庭院示范点，树木郁郁葱葱，各式各样的绿植、鲜花竞相争艳，不时发出一阵阵生机勃勃的鸟鸣声。多栋新建的千禧里新村正在加紧建设，使用最上等的建筑材料，项目进展顺利。一幅“村中有园、园中有亭”的乡村宜居画卷正徐徐展开。

1 明确“1246”具体实施路径

桥头镇围绕“1246”具体实施路径，通过空间拓展、园区建设、招商引进带动全镇产业转型升级。4个镇级特色村为龙头，“以点带面”带动全镇各村（社区）全面提升。目前，累计累计投入5000多万元整治人居环境，培育出东莞首家北上上市企业，村集体经济近三年平均增长15.4%。“两高两化”产业园区建设，园区总面积4000多亩的桥头镇产业园区和东源公

3 “扮靓”家园，改善环境提升人居环境

大力推进美丽乡村建设。桥头镇实施“百边”“五边”，科学选配适地性的花草，重点种植美丽乡村“中国荷花名镇”名片荷花，打造美丽乡村“中国荷花名镇”名片荷花，重点种植美丽乡村“中国荷花名镇”名片荷花，重点种植美丽乡村“中国荷花名镇”名片荷花。

2 重点打造四大特色品牌

近年来，桥头镇围绕“一美、一特、一精、一优”四大特色品牌，重点打造四大特色品牌。荷花生态文化品牌更添新味，传承700年荷花文化历史，建学庐、第50座、24座荷花亭，举办第九届荷花文化节，推出荷花元素融入市属十一中学、镇中心小学建设、校训、办学理念，以生态荷花品牌为根基，夜游凤鸣湖夜游季，形成“村村见荷花”“户户闻荷香、三百亩荷塘、千禧里七色花田”品牌。

4 深化改革亮点创新

打造全市首个“全球区块链”项目。桥头镇实施“新基建”项目，推动政府投资、民间投资、社会资本投入，只转不投，以租代投，替代审批等创新举措，通过准市场化7个地块共计14.7亩建设区块链产业园，以“区块链+”带动400多家区块链企业入驻，从立项到挂牌仅2个月时间，全市首家“区块链”项目顺利落地。目前，该项目已完成招商并开工建设，计划投入1亿元打造区块链金融产业园，预计全年营业收入超2000万元。

环保包装产业品牌更具活力，成功举办第六届中国环保包装创意设计大赛，启动举办2024年环保包装行业交流会，推动力量、资源、品牌打造包装创意设计工厂，推动包装行业投入5000多万元开展数字化转型，加快环保包装绿色包装、创意设计、数字印刷等产业，形成150多家上市企业、20家专精特新企业组成的环保包装特色产业带，进一步擦亮“中国环保包装名镇”“中国包装产业强镇”名片。

5 全力增进民生福祉

桥头镇有扎实的民生保障。桥头镇广东教育强镇，近年来不断深化改革，深化教育综合改革，建设完善教育体系。全镇共有公办中小学13所、幼儿园24所、青少年活动中心1所。已建成桥头中学、中心小学（东）、第一小学和第五小学改扩建工程，新建第二公办幼儿园，启动桥头镇中心小学第一小学教育集团，启动建设桥头镇第十一小学。至今，全镇中小学学位达15760个。



桥头镇各村

天下

2024年12月20日 星期五 壬戌年 壬戌月 壬戌日 第11888号

特朗普反对两党支出法案 美联邦政府停摆风险加大

新华社华盛顿19日电 美国总统特朗普18日对一项旨在为明年财年提供资金的法案表示反对，这使两党政府停摆的风险进一步加大。特朗普在社交媒体上表示，他反对该法案，因为它没有解决边境安全和移民问题。他要求国会重新谈判，以解决他的关切。参议院在18日通过了该法案，但众议院尚未采取行动。如果众议院也通过该法案，政府将在明年1月1日左右开始停摆。

由于一些共和党保守派议员反对，加之众议院共和党的多数优势微弱，共和党人需要民主党的支持才能通过这一法案。特朗普在社交媒体上表示，他反对该法案，因为它没有解决边境安全和移民问题。他要求国会重新谈判，以解决他的关切。参议院在18日通过了该法案，但众议院尚未采取行动。如果众议院也通过该法案，政府将在明年1月1日左右开始停摆。

俄火车碰撞脱轨 事故致2死31伤

新华社莫斯科19日电 俄罗斯铁路公司19日说，俄罗斯莫斯科附近发生的一起火车碰撞事故造成2人死亡，31人受伤。事故发生在莫斯科州的一个车站附近。一列从莫斯科开往圣彼得堡的火车与一列从圣彼得堡开往莫斯科的火车相撞。两列火车都脱轨了。事故原因正在调查中。铁路公司表示，事故是由于信号系统故障和司机操作失误造成的。事故造成了严重的人员伤亡和财产损失。救援工作仍在进行中。

持续创新玩法 贵州“村超”将办全国赛

新华社贵阳19日电 贵州“村超”足球赛将于明年2月举办全国总决赛。贵州“村超”足球赛自2023年举办以来，受到了全国各地的关注和喜爱。今年的比赛将更加精彩，将有更多的球队参加。贵州“村超”足球赛不仅是一场足球比赛，更是一场文化盛宴。它展示了贵州独特的乡村文化和民俗风情。通过举办全国总决赛，贵州“村超”足球赛将进一步扩大影响力，推动乡村足球的发展。贵州“村超”足球赛已经成为贵州的一张名片，也是乡村振兴的重要载体。

阿根廷一小型飞机 冲出跑道致2人死亡

新华社布宜诺斯艾利斯19日电 一架小型飞机在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的一个机场冲出跑道，造成2人死亡。事故发生在19日下午。飞机在降落时失控，冲出了跑道。机上共有4人，其中2人不幸遇难。事故原因正在调查中。机场方面表示，事故是由于天气原因和飞行员操作失误造成的。事故造成了严重的人员伤亡和财产损失。救援工作仍在进行中。



阿根延一小型飞机 冲出跑道致2人死亡

新快报 分类广告 广州市正言广告有限公司 咨询热线: 020-87568381 13802733392 (微信同号)

广州海事法院拍卖公告 2024年12月22日10时30分起在广州市中级人民法院司法拍卖平台公开拍卖。公告内容包括：一、拍卖标的；二、竞买人条件；三、拍卖方式；四、保证金；五、其他事项。

新快报 分类广告 广州市正言广告有限公司 咨询热线: 020-87568381 13802733392 (微信同号)

财眼

2024年12月20日 星期五 责编: 杨升华 编辑: 陈海鹏 校对: 陈海鹏

“买早了,亏大了!” 车厘子价格跳水 一个月下降四成

近日,一筐新鲜上市吃智利车厘子的消费者惊喜地发现,23天... 车厘子价格跳水,一个月下降四成... 车厘子价格跳水,一个月下降四成...



车厘子价格跳水,一个月下降四成

“车厘子自由”又迟了一步... 12月19日,记者走访了广州内... 车厘子价格跳水,一个月下降四成...

但只属小规模的产量,大规... 车厘子价格跳水,一个月下降四成... 车厘子价格跳水,一个月下降四成...

大股东授权被摆上司法拍卖 合纵科技控制权生变

新快报 记者陈海鹏报道 12月19日... 合纵科技大股东... 合纵科技控制权生变...

合纵科技大股东... 合纵科技控制权生变...

合纵科技大股东... 合纵科技控制权生变... 合纵科技控制权生变...

合纵科技大股东... 合纵科技控制权生变... 合纵科技控制权生变...

合纵科技大股东... 合纵科技控制权生变... 合纵科技控制权生变...

A股2024年年报业绩预告逐步披露 半导体行业亮眼

新快报 记者陈海鹏报道 2024年... A股2024年年报业绩预告逐步披露... 半导体行业亮眼...

A股2024年年报业绩预告逐步披露... 半导体行业亮眼... A股2024年年报业绩预告逐步披露...

A股2024年年报业绩预告逐步披露... 半导体行业亮眼... A股2024年年报业绩预告逐步披露...



广州土拍市场年末现翘尾

截至12月17日,当月推出的23宗宅地中成交18宗;市场活力再现,吸引非企业进场

广州土地拍卖市场于年末迎来翘尾。12月,广州市规划和自然资源局集中推出了23宗住宅用地,总起拍价达254.3亿元。截至12月17日,已成功推出18宗住宅用地,其中番禺地块达6宗,更吸引了大量民营房企和国企进场。业内人士认为,这反映了房企对明年楼市企稳回升的信心。

土拍市场捷报频传,民企和混合所有制企业积极补仓

广州土拍市场在年末再度升温,12月推出的23宗住宅用地中,已成功推出18宗,累计成交金额143亿元。还有多家热门地块待拍。本轮土拍中,混合所有制企业和民企的拿地积极性显著提升。在广州市土地拍卖市场火热的背景下,绿城、万科、保利等房企表现尤为抢眼。绿城以总价28.8亿元竞得海珠区三涌地块,成交价为1.5万元至1.9万元/平方米。万科则以总价15.1亿元竞得天河区三涌地块,成交价为1.5万元/平方米。此外,还有多家民企和混合所有制企业积极补仓,拿地金额达数十亿元。

一周内置湘两地官宣“取消公摊”

12月17日,湖南长沙和湖北武汉两地相继宣布取消商品房销售中的公摊面积。此举旨在减轻购房者的经济负担,提升购房体验。长沙方面表示,将自2025年1月1日起,全市范围内新建商品房项目严格执行取消公摊面积的规定。武汉方面则表示,将自2025年1月1日起,全市范围内新建商品房项目严格执行取消公摊面积的规定。这一举措得到了广大购房者的积极响应,被认为将有效降低房价,促进房地产市场健康发展。

万科拿地有望增加板块内人口,补齐教育短板

在12月推出的土拍中,17日万科地产时隔四年在广州土拍市场再次发力,斩获3宗地块。此次土拍中,万科拿地主要集中在番禺区和海珠区。万科地产表示,此次拿地是其在广州布局的重要一步,旨在通过增加板块内人口,补齐教育短板,提升区域品质。万科地产表示,此次拿地是其在广州布局的重要一步,旨在通过增加板块内人口,补齐教育短板,提升区域品质。

各线城市房价降幅今年以来首次收窄

国家统计局12月16日发布的数据显示,11月各线城市房价降幅今年以来首次收窄。一线城市房价降幅收窄,二线城市房价降幅扩大,三线城市房价降幅收窄。这一变化反映了房地产市场正在逐步企稳回升,购房者的信心有所恢复。国家统计局表示,11月各线城市房价降幅收窄,主要是受政策利好和市场回暖的影响。随着各项政策的落地实施,市场预期有所改善,购房需求有所释放,房价降幅有所收窄。

房企拿地“精打细算”,人口大区番禺成12月土拍热点

广州12月土拍市场的增量主要集中在番禺、海珠、荔城。其中番禺拿地最多,达6宗。本轮土拍中,房企拿地呈现出“精打细算”的特点,更加注重地块的性价比和未来发展潜力。番禺作为广州人口大区,一直是房企争抢的热点。本轮土拍中,番禺共推出6宗住宅用地,吸引了多家房企积极参与。房企拿地时更加注重地块的性价比和未来发展潜力,力求在激烈的市场竞争中脱颖而出。

世茂集团超80%债权人支持债务重组

12月17日,世茂集团发布公告称,其破产重整计划已获得超80%的债权人支持。世茂集团表示,此次债务重组是其走出困境、实现可持续发展的关键一步。世茂集团表示,此次债务重组是其走出困境、实现可持续发展的关键一步。世茂集团表示,此次债务重组是其走出困境、实现可持续发展的关键一步。



广州企业总部项目,绿色建筑,智能楼宇,高品质生活。



广州城市地图,展示各区分布和交通网络。



市值管理“保卫战”硝烟四起，部分企业祭出怪招——

改个好名字 就能提升股价？

1 市值千亿公司挂零，百亿阵营只有16家

国家统计局12月初最新公布的数据显示，2024年1月至10月，规模以上软件和信息技术服务业营业收入5295.2亿元，同比增长1.4%；同期利润总额267.4亿元，同比增长4.0%。从整体来看，家居制造业保持了较好的韧性。

2 向智能化业务推进，改名带动股价上涨

近年来，家居企业开始了与智能制造深度融合的探索，个别公司甚至通过“改名换姓”来改变市场预期。

3 业内人士：产品和服才是持续发展基石

除了智能家居赛道，“首发经济”也成为今年市场热词。今年7月，《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出，完善扩大消费长效机制，减少限制性措施，合理增加公共消费，积极推广智慧首发经济。

11月全国建材家居卖场销售同比增长

12月18日，由商务部流通业发展司、中国建材流通协会编制的家居景气指数2024年11月全指为111.24点，环比下降0.41点，同比下降0.60点。

东易日盛总部办公楼进行第二次拍卖

东易日盛近日发布公告称，北京市高级人民法院定于12月20日在发布司法公告网上对上市公司资产进行第二次公开拍卖。

一周资讯

皮阿诺实控人及股东

拟协议转让16.59%股份 12月16日，皮阿诺发布公告称，控股股东、实际控制人马礼斌拟将其持有的皮阿诺股份1718.34万股(占上市公司目前总股本的9.59%)通过协议转让的方式转让给深圳市瑞隆企业管理合伙企业(有限合伙)，减持“东时建设”。

11月全国建材家居

卖场销售同比增长 12月18日，由商务部流通业发展司、中国建材流通协会编制的家居景气指数2024年11月全指为111.24点，环比下降0.41点，同比下降0.60点。

东易日盛总部办公楼

进行第二次拍卖 东易日盛近日发布公告称，北京市高级人民法院定于12月20日在发布司法公告网上对上市公司资产进行第二次公开拍卖。